
Referat fra BM

Cassandra Stouby skrev referatet

14:30
Kantinen

Sara er valgt som dirigent

Cassandra er valgt som referent

Godkendt

Forhandler med prodekanen om OF fortsat må afholde lectures, da de er en væsentligt indtægt for OF.

Kasser, formand og næstformand, og muligvis også PR-udvalg skal til samtale med prodekanen.

Hvornår dette møde afholdes er stadig ikke fastlagt, da skolen ikke har fundet tid til at afholde mødet.

Pga. ny sekretær er der mange forsinkelser fx. adgang til OF-kontoret for den nye bestyrelse

Møde med Jan Ulrik omkring vores OF-lokale, da APO gerne vil have deres eget lokale, og OF kan ikke undvære et lokale på skolen, da det vil besværliggøre mange ting, fx komme i kontakt med
sekretæren osv.

Dette punkt bliver oftest brugt hvis udvalgene har noget nyt der er sket hos dem.

Socialudvalg: Hvis alle har stemt vil bagedysten holdes d. 16/10

Usikkerhed omkring hvem der har købt Cooker, da den er i stykker, og dermed hvem der har ansvaret for den. Nogle snakker om at OF selv har købt den.

PR-udvalg: Oral-B kontrakten udløber først om 5 år, og vi fortsætter derfor som vi plejer, på trods af utilfredshed hos skolen

Tandlægeforeningen vil gerne give OF et sponsorat.

Anna mener dog at det er bedst vi venter til vi får mere info fra prodekanen.

Men Sara mener dette burde være okay, da det blot er et sponsorat og ikke kontrakt om hvad vi skal gøre for at få disse penge.

Ansøgningen godkendes
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Hej OF 

Jeg er tandplejerstuderende og skal i forbindelse med modul 10 i praktik i Japan. Praktikken starter d. 21. november, men jeg rejser fra Danmark d. 19. november. Da transporten fra Danmark til
Japan og retur er endt med at være dyr grundet stigende priser, søger jeg tilskud til dækning af disse omkostninger.

Helt præcis skal jeg selv afsted og jeg søger: 

Tandplejestuderende udlandspraktik: 1000 kr. pr. OF-medlem. 

Jeg har været medlem af OF siden studiestart og jeg er også indforstået med, at jeg forpligter mig til at skrive en artikel/beretning til skoldebladet ´Odontolitten´ efter hjemkomsten, hvis jeg får
et tilskud. 

Helt generelt er formålet med praktikopholdet at stifte bekendtskab med børn og unge i en kommunal praksis. Her er det meningen, at jeg skal indgå i det ortodontiske team og deltage i
dagligdagen på klinikken, så jeg derigennem kan udvikle mine teoretiske og kliniske kompetencer. Mit praktikophold vil grundet den sproglige barriere være præget af, at jeg skal følge en
engelsk talende tandplejer. Derudover giver dette ophold mig også mulighed for at stifte bekendtskab med den japanske kultur både inde på og udenfor klinikken. Her er jeg specielt interesseret
i at se de forskelle og ligheder, der må være i det tandfaglige arbejde. På nuværende tidspunkt tænker jeg også, at praktikopholdet kan inspirere til en bacheloropgave om netop japanernes syn
på tandsundhed. 

Jeg håber, at min ansøgning har vakt jeres interesse og jeg ser frem til at høre fra jer. 

Med venlig hilsen 

Sille 

Beskrivelse



Ansøgningen godkendes

Århus Tandlægeskole Fodbold har ikke søgt om et konkret beløb

Fremover kunne det være en idé at sætte fodboldholdet ind i fordelingsnøglen, således de får del i de penge vi får gennem fx kontrakter og sponsorater

Ansøgning om tilskud til billetpriser fra
Revy

07

Beskrivelse

Ansøgning fra Århus Tandlægeskole
Fodbold

08

Beskrivelse



Fodbold foreningen har tidligere søgt om penge, men vi har ikke et sammenligningsgrundlag.

Et forslag kunne være at OF-medlemmerne skal have en fordel ved at være medlem af foreningen fx billigere medlemspris

Spørgsmål: Løber vi tør for penge hvis vi nu ikke begynder at tænke over hvad vi bruger pengene på?

Svar: Dette burde ikke være et problem, da vi håber at aftalen med skolen kommer til at være meget lig det vi har nu

Nu og her stemmes om et engangsbeløb på 11.000, og vi vil herefter undersøge om den skal med i fordelingsnøglen fremover.

Engangsbeløbet på 11.000 godkendes

Revy

Når OF skal ind og se revyen klokken 15.00 er billetterne gratis, pga. OF's støtte til revy

Evt.09
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